

围甲联赛山东景芝队战胜贵州

擒下领头羊 卫冕添希望

本报讯(记者 许恺玲) 6日,2011年“金立手机杯”全国围棋甲级联赛第13轮的比赛在江西省萍乡市进行。本轮比赛联赛领头羊贵州百灵队迎战齐鲁晚报旗下的卫冕冠军山东景芝酒业队。最终景芝队众将士大发神威,将上半程冠军斩落马下全取三分。

本轮比赛景芝队对阵容做出了细微的调整,本赛季有点不在状态的周睿羊出现在了一台,而主将之位换上了最近状态大好的

江维杰,陶忻则继续出战快棋。最先结束的是快棋比赛,贵州队派出了实力战将李喆出战,而上轮比赛经过重赛失利后的李喆并没有受到太大影响,出战快棋赛击败陶忻,为贵州队先拔头筹。此后国内等级分排名第一的周睿羊在第1台执黑中盘战胜孙力,将比分扳平。

在这样的形势下,主将之战变得尤其关键。首次出任主将的中国名人江维杰执白出战世界

冠军朴文垚。布局阶段江维杰的棋面并不是太好,但是之后朴文垚在攻击左上的时候没处理好,让江维杰抢占了有利形势,慢慢地将形势扭转到有利于自己这一边。整局江维杰都下得很顽强,而朴文垚却始终有点缓慢,最终江维杰成功拿下关键一局,为景芝队锁定胜局。之后老将周鹤洋执白中盘获胜,为景芝队锦上添花,豪取三分。

本轮比赛结束后,景芝在联

赛中积21分,仅因小分劣势暂列第五,不过与领头羊贵州的差距已经缩小到5分。联赛下半程刚刚开始,如果卫冕冠军能在下半程发挥出自己的水平,卫冕之路也不再是满布荆棘。

而齐鲁晚报旗下的另一支爱慕先生队本轮对阵西安队,西安队发挥不佳,崔哲瀚状态回升,执白中盘战胜范廷钰。而爱慕先生队中只有毛睿龙一人获胜,最终1:3不敌西安,联赛排名落到第七位。

双打抢分 晓霞立功

鲁能女队蝉联乒超冠军

本报讯(记者 许恺玲) 6日,2011赛季中国乒乓球俱乐部超级联赛女团决赛第二场比赛在大连举行,山东鲁能女队以3:1力克辽宁队,从而以总比分2:0蝉联乒超联赛冠军。

比赛的前两盘不出所料,李晓霞3:0横扫文佳,之后郭跃3:1战胜顾若辰扳平比分。不过接下来的双打比赛出乎了所有人的意料。由于彭陆洋受伤,鲁能的临时组合李茜/顾若辰再一次搭档,而她们的对手常晨晨/文佳排在本年度联赛双打胜率榜首位,配合默契实力不俗。但这场比赛,鲁能的临时组合大爆冷门,一上来就打得很有气势,而

且越打越顺,让对手完全乱了阵脚,最终3:0获胜。

接下来的主将较量,郭跃只能背水一战迎战李晓霞。这一盘比赛不仅影响到冠军的归属,也能考验运动员在关键比赛中的心态。经过这一两年的磨练,李晓霞的心态愈加成熟。尤其是第三局,李晓霞在连续落后的不利局面下逆转获胜,以2:1反超。最后一局,李晓霞把握住了关键的发球机会,以3:1顺利赢下比赛。李晓霞一人独得两分,再一次帮助鲁能女队赢得了联赛的冠军。



鲁能女队庆祝胜利。新华社发

决战在即
以逸待劳
中国女足迎接
同澳大利亚的生死战

本报记者 刘伟

经历了五天三赛的魔鬼赛程之后,中国女足迎来了宝贵的休整日。9月6日,女足将士全体休息,养精蓄锐以备战8日同澳大利亚的生死战。对手一边,澳大利亚队仅仅是主力选择了休整,替补队员依然在训练场上坚持训练。

五天内连战三场,中国女足疲态尽显。战胜泰国队的比赛中,因为体能下降,女足队员在场上的失误明显增多。身体的疲劳也影响到了队员的情绪,比赛中,姑娘们的斗志明显不足,侵略性下降,频繁的后场倒脚更是让到场观众发出了嘘声。“好好休息,恢复,准备下一场比赛。”徐媛在微博中表示。

面对最后两场关键战,女足在休息调整的同时,足协领导继续做着思想工作。6日下午,韦迪和蔡振华给球员进行了赛前动员,希望全队总结经验教训,打好最后两场关键比赛,“心态很重要,现在这个时候希望大家都能放开去打,不要再有什么顾虑,把自己的东西展现出来。”蔡振华表示。

女足将士表示,赢下最后两场将是接下来唯一的目标,队伍依然还有出线机会。“只要两场全胜,我们就能把握自己的命运。如果打平了澳大利亚,也有一种出线的可能,那就是日本输给朝鲜,我们再击败日本。中国队肯定会全力以赴,争取最好的结果。”主教练李小鹏表示。

与中国队全队休息不同,澳大利亚只给了主力休息的机会,替补依然要坚持训练。6日上午11点,澳大利亚替补队员出现在了奥体训练场上,带队训练的是助理教练和守门员教练,主教练瑟曼尼并未亮相。一个多小时的训练中,队员们顶着中午的日头,没有丝毫懈怠。“很期待与中国队的比赛,尽管同中国队的比赛将会异常艰苦,但我们仍期待着胜出。”助理教练斯宾塞说,“尽管我们在与日本的比赛中输了球,但全队有冲击力的打法将不会改变,并将在接下来的比赛中坚持下去,一直到我们出现在伦敦奥运赛场上。”

山东彩友又中大乐透500万巨奖

世上十全十美的事可谓少之又少,但这句话用在山东彩友身上还是不太灵光。今年,体彩超级大乐透频频为山东彩友送上大礼。这不,随着又1注500万大奖降临齐鲁大地,山东彩友今年已经获得了10注超级大乐透一等奖,可以说是十全十美啦!

9月5日,体育彩票超级大乐透玩法第11104期开奖,当期大乐透依旧延续着中奖势头,再次中出2注

500万元头奖,而这也是大乐透连续第11期中出头奖!

开奖结果显示,当期大乐透开奖号码前区为“07、19、27、28、34”,后区为“02、05”。全国共中出一等奖2注;单注奖金500万元;其中出二等奖78注,单注奖金27488元,有27注进行追加,追加奖金16491元;共中出三等奖98注;四等奖539注。

当期2注一等奖500万元分别被山东和河南彩友收入囊中,山东的1注出自潍坊站点。

从当期大乐透开奖号码来看,当期前区号码中再次出现“27、28”一组连号,这也是大乐透前区号码近期频发出现的现象。前区号码“34”也是连续第三期中出,这点值得彩友关注,从号码冷热度来看,前区号码“34”无疑是当期最热门号码,在近20期中出现过7次,而前区号码“19”也在近20期中出现过6次,最冷门号码则

是前区号码“07”和后区号码“02”,都是在近20期中仅出现过1次。

近期大乐透接连中出头奖,截止到第11104期,大乐透已经连续11期中出头奖!其中包括了2.48亿元的超级大奖,而这连续11期的头奖,也创造了不小的奇迹,也希望彩友继续支持超级大乐透,相信大乐透还会为彩友带来更多更大的惊喜。

(晴风 赵倩予)



为中国女足加油

山东体彩“5万张门票大派送”火热进行中



女足奥运激战正酣,山东体彩开展的“5万张门票大派送”活动也在火热进行中,9月1日至9月11

机会获赠女足门票,亲临现场为中国女足加油助威!活动一经推出,立即受到广大彩友们的热烈欢迎。

淄博彩友李先生在07235号彩票投注站购买竞彩时,获赠了2张女足比赛门票,拿到票的他非常开心,“这下可以带着儿子到济南看球赛,为中国女足加油了!”李先生称,买了竞彩,再到现场看比赛,又能看比赛,又有机会中奖,这种感觉实在是妙不可言。

在潍坊市12693彩票店内,刚刚拿到9月8日赛事门票的几个彩友喜悦之情溢于言表,“正好我们五、六个人可以组个团看比赛去,

到现场为咱中国姑娘加油鼓劲!听说中国和澳大利亚比赛的球票今天到,我们哥们几个一大早就来投注站等着了,怕来晚了票都送完了!”

9月5日晚,女足姑娘在对阵泰国的比赛中迎来了首场胜利,目前中国队3战1胜2平积5分,接下来的两场都是关键之役,赛场精彩不容错过,奥运预选赛的全部场次也均纳入了竞彩的竞猜范畴,彩友可以通过“买竞彩、看比赛”的方式,感受“手握竞彩看比赛、赢大奖”的快乐和激情。

(孙秀红)

让老年人老有所乐

东营体彩助力老年艺术团

热情洋溢,做事认真,热爱生活,这是东营体彩星光老年艺术团的显著特点,这支老年艺术团体,在东营市体彩中心的倾力支持下,活跃在东营市大大小小的赛事活动、文艺汇演活动中。

老年人是社会重要的组成部分,尊老爱老是中华民族的传统美德,面对人口老龄化加剧的今天,如何让老年人老有所为,老有所乐?这样的议题摆在全社会面前,东营体彩作为公益活动的长期践行者,一直关注老年人的健康生活,每逢重阳节来临之际,都会走访慰问老年

公寓并送去健身器材、生活用品等,与此同时,为让老年人有所为,有所乐,东营市体彩中心成立组建这支“东营体彩星光老年艺术团”,支持老年人活动的开展,为老年艺术团的演出更精彩,受到更多的关注,从资金资助到人力支持,体彩中心不遗余力。同时,东营体彩中心积极联系活动组织单位为其提供演出机会,“黄河口国际马拉松比赛”文艺演出,全民健身日广场汇演,庆“八一”文艺晚会等等,都有他们的充满活力的身影。

(小孟)